

Ленинград  
Драматический театр им. Комиссаржевской

Ленинградская Пресса  
г. Ленинград

7 СЕНТЯБРЯ 1985

СЕЗОН ОТКРЫТ

## ВНИМАНИЕ, ЗАНАВЕС!

ВЧЕРА спектаклем «Выбор» Ю. Бондарева ленинградский драматический театр имени В. Ф. Комиссаржевской открыл свой новый сезон. Наш корреспондент встретился с главным режиссером театра народным артистом СССР Р. Агамирзяном. Вот что он рассказал:

— Прошедший сезон был для нас очень ответственным и весь проходил под знаком 40-летия Победы в Великой Отечественной войне. Состоялись большие гастроли в Москве, где мы показывали наши спектакли на военную тему, а также трилогию А. К. Толстого — «Смерть Иоанна Грозного», «Царь Федор Иоаннович», «Царь Борис». В мае 1985 года Указом Президиума Верховного Совета СССР наш коллектив был удостоен ордена Трудового Красного Знамени — это высокая оценка славной истории блокадного театра, родившегося осенью 1942 года.

Большая группа ведущих артистов в августе совершила военно-шахматную поездку в Группу советских войск в Германии. Там мы показывали два спектакля — «Несколько дней без войны» К. Симонова и «Забыть Герострата» Г. Горина, а также концертную программу из спектаклей последних лет. Другая группа выезжала с самостоятельными работами на Камчатку и встречалась с рыбаками, пограничниками, работниками сельского хозяйства.

Центральной работой нового сезона станет спектакль, посвященный XXVII съезду КПСС, — инсценировка романа А. Чаковского «Неоконченный портрет».

Молодой режиссер В. Гришко под моим руководством ставит пьесу М. Горького «Зыковы».

В планах театра также работа над «Бегом» М. Булгакова. Завершится сезон постановкой антифашистского памфлета К. Воннегута «С днем рождения, Ванди Джун».